

بسم اللہ الرحمن الرحیم

خدا

کی برکت کوئی دنیاوی چیز نہیں کہ آج مارکیٹ میں ہے اور کل غائب یا آج مہنگی ہے اور کل سستی ہو جائے گی۔ یہ وہ شے بھی نہیں جسکو حاصل کرنے کیلئے کسی سفارش کی ضرورت پڑے گی بلکہ یہ تو وہ ہے جو خود چل کر آپ کے پاس آجائے گی۔ صرف اسکی جستجو کرنے کی ضرورت ہے۔

حیرت کی بات یہ ہے کہ یہ جس قدر انمول اور بیش قیمت ہے اسی قدر فراوانی سے دستیاب بھی ہے اور کچھ ادا بھی نہیں کرنا پڑتا۔ ذرا سوچئے دنیا میں ایسی کونسی شے ہے جو انمول و بیش قیمت ہو اور اسکو اپنی ملکیت بنانے کیلئے ادا بھی کچھ نہ کرنا پڑتا ہو۔

ہمیں "خدا کی برکت" کے خریدار بننے کیلئے صرف اُس کے کلام کو سمجھنے اور اُس پر عمل کرنے کی ضرورت ہے۔ یقیناً پھر وہ ہمیں سرفراز اور بُرو مند کرے گا۔ بائبل مقدس میں استثنا 28 باب اسکی پہلی آیت میں لکھا ہے "اور اگر تو خداوند اپنے خدا کی بات کو جانفشانی سے مان کر اُس کے ان سب حکموں پر جو آج کے دن میں تجھ کو دیتا ہوں احتیاط سے عمل کرے تو خداوند تیرا خدا دنیا کی سب قوموں سے زیادہ تجھکو سرفراز کرے گا۔"

یہی وہ سرفرازی اور بُرو مندی ہے جو موسیٰ اور یسوع نے خدا کے احکامات پر عمل کر کے حاصل کی اور جس کی وجہ سے ان کے نام تاریخ میں سنہری حروف سے لکھے گئے۔

کس طرح خدا نے موسیٰ کو بنی اسرائیل کی رہائی اور تنظیم کا کام دے کر سرفراز کیا اور کس طرح اُس نے یسوع کو فتوحات اور آبادیات کا کام سونپ کر فتح و کامرانی سے نوازا۔

کلام مقدس میں استثنا 28 باب اسکی 17 آیت میں درج ہے "خداوند تیرے دشمنوں کو جو تجھ پر حملہ کریں تیرے رو برو شکست دلائے گا۔ وہ تیرے مقابلے کو تو ایک ہی راستے سے آئیں گے پیرسات سات راستوں سے جو کر تیرے آگے سے بھاگیں گے۔"

اگر ہم بنی اسرائیل کی فتوحات کا جائزہ لیں تو اندازہ ہوگا کہ ان پر خدا کس طرح اپنی برکات نازل کرتا رہا حالانکہ جب بنی اسرائیل دریائے یردن کے مشرقی کنارے پر حیمہ زن تھے تو موسیٰ چل بسا۔

عظیم تاریخی دور کیلئے، عظیم شخصوں کی ضرورت ہوتی تھی۔ اسرائیلی کو کبھی دوسرا موسیٰ نہ ملا۔ لیکن نئے حالات کا سامنا کرنے کیلئے، نئے راضیا درکار ہوتے تھے۔ جس خدا نے پہلے موسیٰ کو رہائی اور تنظیم کے کام کیلئے مقرر کیا تھا، اسی خدا نے اب شیوخ کو فتوحات اور آبادیات کے کام کیلئے منتخب کیا۔

صیغون اور عوز پر فتوحات کے ذریعے دریائے یردن کی مشرقی سطح پر تعلق تاجو میں آگئی۔ اصل ملک کنعان دریائے یردن کی مغرب سمت پر واقع تھا۔ وہ ایک پہاڑی ملک تھا جس میں جنگجو لوگ بھرے پڑے تھے جو فیصلہ دار شہروں میں آباد تھے۔ فتوحات کا جو کام بنی اسرائیل کے سامنے تھا معمولی نہ تھا۔ جب بنی اسرائیلی بحیرہ تلخوم پر پہنچے تو بالکل پھلے ہوئے ایک زبردست دشمن ان کو تنگ کرنے کے دریغے تھا۔ لیکن جب وہ دریائے یردن پر پہنچے تو کئی طاقت ور دشمن بالکل سامنے ان کی تاک میں تھے۔ یہاں پہلی ایک ایسا معجزہ رونما ہوا جیسا بحیرہ تلخوم کے مقام پر ہوا تھا اس سے ان کے دلوں میں خدا پر اور اپنے راضیا پر ایمان پیدا ہوا۔

یہ فیصلہ کاٹنے کے ایام تھے۔ کوہ لبنان کی گھاٹی صوئی برف سے دریائے یردن کے نشیبی علاقے سیلاب زدہ تھے۔ نہ کشتیوں کا اور نہ ہی پلوں کا انتظام تھا۔ عہد کا صندوق اٹھائے گاخنوں کے دریائے یردن میں پاؤں رکھتے ہی دریا کا پانی دو حصوں میں تقسیم ہو گیا۔ اور بنی اسرائیلی خشک دریا کا راستہ پار کر گئے۔" بائبل مقدس میں شیوخ 3 باب اسکی 15 سے 17 آیت تک لکھا ہے۔" اور جب عہد کے صندوق کے اٹھانے والے یردن پر پہنچے اور ان کاغصوں کے پاؤں جو صندوق کو اٹھائے ہوئے تھے کنارے کے پانی میں ڈوب گئے (کیونکہ فیصلے کے تمام ایام میں یردن کا پانی چاروں طرف اپنے کناروں سے اوپر چڑھ کر بہا کرتا تھا) تو جو پانی اوپر سے آتا تھا وہ خوب دور ادم کے پاس جو حمران کے برابر ایک شہر کے آگے کر ایک ڈھیر چھو گیا اور وہ پانی جو میدان کے دریا یعنی دریائے شہور کی طرف بہ کر گیا تھا بالکل اٹک ہو گیا اور لوہ عین یرمو کے مقابل پار اترے۔ اور وہ کاغص جو خداوند کے عہد کا صندوق اٹھائے ہوئے تھے یردن کے بیچ میں سو گئی زمین پر کھڑے رہے اور بنی اسرائیلی خشک زمین پر ہو کر نڈرے یہاں تک کہ ساری قوم صاف یردن کے پار چھوئی۔"

"پھر پتھروں سے ڈویا دار میں تعمیر کی گئی۔ ایک دریا کی تہ میں اور دوسری جلجالی کے مقام پر جہاں انہوں نے اس رات ڈیر ڈوڑا ہے تھے۔" بیابان میں خانہ بدوشی کے دوران خستے کی رسم چھوڑ دی گئی تھی۔ جلجالی میں اس رسم کی پھر سے تجدید ہوئی۔ جس سے ان کی یہ ایمانی اور اسکی سزا دونوں کی علامت کو ڈھلکا دیا گیا، اسی وجہ سے اس کا نام جلجالی یعنی ڈھلکنا پکارا گیا۔ جس طرح مصر سے نکلے ہوئے رات کو بنی اسرائیل نے عید فرح

منائی تھی۔ یہاں بھی ایک مرتبہ پھر یہ عید منائی گئی۔ جس طرح میری لوگ اُس وقت مرعوب ہوئے جب موت کا فرشتہ ملک مصر سے گزرا۔ اب اُسی طرح کنعانی لوگ ڈر کے مارے میر یحییٰ کی فیصل کی پیروی کی۔ جبکہ سیٹھے تھے۔ جلیجال سے اُس مقام پر من اُترنا بند ہو گیا۔ بنی اسرائیل یا تو اُس مقام پر یا بیت اہل کے قریب دوڑنے جلیجال میں اُس وقت تک جینہ زن رہے جب تک ملک کنعان اِس حد تک فتح نہ ہو گیا کہ اُسے قبیلوں میں تقسیم کیا جاسکے۔

یہ دن کو عبور کرنے سے پہلے لیشوع نے دشمن کے منصوبہ تعلقوں کا ابتدائی معاہدہ کرنے کیلئے جاسوس بھیجے۔ میر یحییٰ کی ایک عورت نے جب کا نام راجب تھا اور جو خدا کے لوگوں کے مستقبل پر منصوبہ ایمان رکھتی تھی وہ جاسوس اپنے باپوں جھپٹا لئے۔ اور اُس عورت کو اُن کی طرف سے یقین دلایا گیا کہ شہر پر قبضہ کرنے وقت اُسے اور اُس کے پورے خاندان کو بچا لیا جائیگا۔

جیسے پہلے موسیٰ کا تقرر ہوا تھا اب ویسے ہی لیشوع کا جلیجال پر جینہ زن ہوتے وقت تقرر ہوا۔ لیکن اِس موقع پر خدا جلتی جھاڑی کے منظر کے ذریعے ظاہر نہیں ہوا بلکہ فتوحات کی سندت جیسا کہ اُس وقت کے حالات کے مطابق مناسب تھا تنگی تلوار لئے ظاہر ہوا۔ لیکن اُن ذرائع سے جو میر یحییٰ کی فتح کے واسطے مقرر ہوئے اُس زمانے کے شروع ہی سے یہ بات صاف ظاہر تھی کہ فتوحات کا کام خدا کا تھا نہ کہ انسان کا۔

میر یحییٰ دریا سے میر دن کو پار کرنے کی جگہ کے قریب واقع تھا۔ یہ شہر ملک کنعان کا دروازہ تھا۔ اِس لئے لازم تھا کہ اُسے نہ چھوڑا جائے۔ بنی اسرائیل کے پاس تلعہ شکن مشینیں نہیں تھیں جن سے وہ شہر میر یحییٰ کی فیصل مسمار کر سکتے۔ خدا کے حکم پر فیصل کے اردگرد مسلسل چھ دن تک عہد کا صندوق اٹھائے بنی اسرائیل نے روزانہ ایک چکر لگایا اور ساتویں دن سات چکر لگائے اور پھر جب انہوں نے اپنے نرسنگے پھونکے اور زور سے للکارا تو فیصل گری پڑی اور میر یحییٰ اُن کے تالو میں آ گیا۔

خدا ہی تھا جس نے مصر کا جوا اتار ڈالا، سمندر سے اُن کا راستہ کھولا۔ بیابان میں انہیں کھلاتا بھی رہا اور اُن کی راضی منائی بھی کرتا رہا۔ اپنی شریعت اُن پر نازل کی اور دریا سے میر دن دو حصوں میں تقسیم کیا۔ یہ خدا ہی تھا جس نے بدچلن کنعانی لوگوں کو بے دخل کیا اور اپنے عہد کے لوگوں کو ملک موعود دیکر اپنا عہد پورا کیا۔ وہ دن، جس دن بنی اسرائیل نے موعودہ ملک میں قدم رکھا اپنے ساتھ خوشی اور شادمانی کا نیا پیغام لے کر آیا۔ ہر طرف فضا میں مبارک، مبارک کی صدا میں گونج رہی یقین اور ہر لب خدا کی تعریف و تجلیل میں خوشی کے ترانے گارہا تھا۔

ابھی آپ نے اس پروگرام میں سنا کہ خدائے بزرگ و بتر نے کس طرح بنی اسرائیل کو زوال سے نکال کر عروج تک پہنچایا اور کس طرح وہ اتنے بندوں کو فتح و کامرانی سے ہمکنار کیا۔ لیکن جب تباہی نے جنم لیا تو خدائی پروگرام قوم شکست سے دوچار ہوئی۔ یہی ہمارے اگلے پروگرام کا موضوع ہے کہ کس طرح عکس کے تباہی کے سبب بنی اسرائیل کو شکست کا سامنا کرنا پڑا۔ ہمیں یقین ہے کہ نہ صرف آپ خود یہ پروگرام سنیں گے بلکہ اپنے دوستوں کو بھی دعوت دیں گے کہ ہمارے ساتھ شامل ہوں جب ہم دوبارہ کلام الہی میں انسانی عروج و زوال پیش کریں گے۔

بیت اور بیجاوی اپنی معلومات میں اضافہ کرنے کیلئے اور کلام الہی کے گہرے مطالعے کیلئے اگر آپ ہمارے نشر کردہ اس پروگرام کا مسودہ حاصل کرنا چاہیں تو ہمیں لکھ کر مسودہ نمبر 37 طلب کریں۔ پروگرام کے پتے کا اعلان ہم اس پروگرام کے آخر میں کریں گے۔ یہ مسودہ آپ کو تقریباً چھ ہفتے میں مل جائیگا۔

اب اجازت دیجئے

خدا حافظ